



VAS MEGYEI JEGYZŐ

ELŐTERJESZTÉS

Az „Interreg Central Europe Program” támogatására előkészített, várhatóan „ReBuilt” elnevezésű projekt pályázatának benyújtásáról és önerejének biztosításáról

A Vas Megyei Önkormányzati Hivatal, mint projektpartner, a Chamber of Commerce and Industry of Stajerska (SGZ) vezető partnersége mellett, várhatóan „ReBuilt” címmel pályázatot kíván benyújtani az Interreg Central Europe Program keretében.

A Rebuilt projekt általános célja a fenntartható és körkörös gazdaság vonzerejének növelése, valamint a figyelem felkeltése, az azzal kapcsolatos tudatosság növelése az építőiparban. Ezt a célt a témával kapcsolatos, Közép-Európa különböző régióiban megvalósított jó gyakorlatok összegyűjtésével és bemutatásával, valamint egy közép európai ún. one - stop shop platformnak és a körkörös gazdasági modell építőiparban történő megvalósításának régiós központjai létrehozásával kívánja megvalósítani. Ezen régiós központok feladata a körkörös gazdasági modellek építőiparban lehetséges megoldásainak felvázolása több szinten, mint például az újrahasznosítás és újrafelhasználás, felújítás, újrahasznosítás, továbbhasznosítás, megújítás, stb.

A projekt megvalósítása során keletkező eredmények hasznosak lehetnek mind az építőipar, mind a hulladékkezelési szolgáltatók, mind a tanúsító laboratóriumok, mind az országos, regionális és nemzeti közigazgatási hivatalok, valamint a társadalom egésze számára.

A projekt várhatóan 2023 januárjában indul és három évig tart.

A projektben a Vas Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetése maximum bruttó 200.000 euró.

A projekt megvalósításához a Hivatal részéről biztosítandó önerő maximum bruttó 10.000 euró (mintegy 3,6 millió forint).

Határozati javaslat

A Vas Megyei Közgyűlés

1. felhatalmazza, hogy a Vas Megyei Önkormányzati Hivatal vezetőjét, hogy benyújtsa az Interreg Central Europe Program támogatási keretére az előkészített pályázatot,
2. a maximum 10.000 euró összegű önerőt a 2023. évi költségvetésében biztosítja,
3. felhatalmazza a hivatal vezetőjét, hogy a projekt végleges költségvetéséhez igazítsa az önerő összegét.

Felelős: megyei jegyző

Határidő: folyamatos

dr. Balázs Péter sk.